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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Διοργάνωση εκδήλωσης Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Περιστερίου 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Περιστερίου, σε κλίμα αισιοδοξίας και χαράς, διοργάνωσε την 

προγραμματισμένη εκδήλωσή του, στην οποία παρουσίασε την πλούσια δράση των Εθελοντών 

Σαμαρειτών Περιστερίου, συμπεριλαμβάνοντας και την παρουσίαση της νέας Σχολής. 

Ένα θερμό χειροκρότημα ήταν η επιβράβευση των Εθελοντών μας, που με αισιοδοξία ξεκίνησαν 

το όμορφο και συνάμα κοπιαστικό ερυθροσταυρικό ταξίδι, με την ακούραστη και καθημερινή 

συνεργασία της Αρχηγού μας Δέσποινας Γεωργοπούλου, της Υπαρχηγού μας Σταυρούλας 

Καρανδρέα, καθώς και του Εκπαιδευτή του Τμήματός μας Γιώργου Τζίμα. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης έγινε η παρουσίαση των συνεργατών του προγράμματος 

ευαισθητοποίησης πολιτών σε θέματα αντιμετώπισης φυσικών καταστροφών «Θωρακίζοντας 

την Πόλη μου 2020 - 2021». 

Ακολούθησαν απονομές προαγωγών, καθώς και συμβολικές τιμητικές διακρίσεις για την 

υποστήριξη της ίδρυσης και έναρξης λειτουργίας του Τμήματος Σαμαρειτών Ε.Ε.Σ. Περιστερίου. 

Ευχαριστίες εκφράστηκαν προς τον Δήμαρχο Περιστερίου, κ. Ανδρέα Παχατουρίδη και τα Μέλη 

του Δημοτικού Συμβουλίου, για την υποστήριξή τους με την παραχώρηση των γραφείων μας, 

τον Πρόεδρο του Ε.Ε.Σ, Dr. Αντώνιο Αυγερινό για τη συνολική υποστήριξή του, τον Πρόεδρο του 

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Περιστερίου, κ. Ευστράτιο Εγγλέζο, τον Αντιπρόεδρο του 

Τμήματος κ. Ηρακλή Μαρκουίζο, το Περιφερειακό Συμβούλιο για τη διαρκή υποστήριξή του, 

καθώς και τις Εθελόντριες Νοσηλευτικής και Πρόνοιας, που με το συναδελφικό τους 

παράδειγμα υποστήριξαν επίσης την έναρξη λειτουργίας του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σαμαρειτών. 

Η εκδήλωση έκλεισε με ένα μεγάλο ευχαριστώ και πολλές εγκάρδιες εορταστικές ευχές προς 

όλους τους παρευρισκομένους Εκπροσώπους, Στελέχη και Εθελοντές του Ε.Ε.Σ, των 

Περιφερειακών Τμημάτων Ηλιούπολης, Πειραιά, Παπάγου Χολαργού, Βύρωνα, του Κέντρου 

Υγείας Άνω Λιοσίων κ.α., τους φίλους και συνεργάτες του Περιφερειακού μας Τμήματος και του 

Ε.Ε.Σ., οι οποίοι με την αμέριστη συμπαράστασή τους στηρίζουν την προσπάθεια των 

Εθελοντών μας. 
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